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Захист прав і свобод жителів Альберти 
23 жовтня 2024 р.  

Уряд Альберти розмірковує над впровадженням законодавчих змін для захисту 
свободи вираження поглядів працівників регульованих професій.  

У відповідь на все більше занепокоєння щодо того, що професійні регуляторні організації 
можуть занадто обмежувати свободу вираження поглядів своїх членів і нав’язувати обов’язкове 
навчання, що виходить за рамки їхньої професійної діяльності, уряд Альберти цієї осені 
розпочне консультації та, зокрема, заслухає тих, кого це торкнулося безпосередньо.  

У рамках зобов’язань щодо захисту громадянських свобод усіх жителів Альберти уряд провінції 
розмірковує над впровадженням законодавчих змін, які чітко встановлюватимуть обмеження, 
відповідно до яких професійні регуляторні організації зможуть контролювати виключно 
професійну компетентність та поведінку своїх членів. Метою ініційованих урядом Альберти 
консультацій є гарантування захисту прав та свобод членів професійних регуляторних 
організацій, а також надання можливості жителям провінції поділитися своїм досвідом і 
думками.   

«Свобода слова є основою демократичного суспільства. Ми обіцяємо відстоювати свободи 
жителів Альберти, зокрема викорінюючи примус до самоцензури через погрози з боку 
професійних регуляторних організацій, членами яких вони є. Організації, які регулюють роботу 
працівників, повинні дотримуватися золотої середини, підтримуючи високий рівень 
професіоналізму та етики своїх членів, але при цьому не обмежуючи їхніх прав і свобод. Ми 
працюємо над тим, щоб забезпечити цей баланс». 
Даніель Сміт, прем'єр-міністр  
 
«Ми знаємо про випадки, коли працівники отримують догани від регуляторів, а іноді навіть 
стикаються з фактичними дисциплінарними стягненнями за вираження особистих переконань і 
думок, не пов’язаних з їхньою професійною діяльністю. Така ситуація може призвести до 
самоцензури та неможливості вільно висловлювати свої думки. Ми ініціюємо перевірку, щоб 
повною мірою забезпечити захист прав і свобод працівників». 
Мікі Емері, міністр юстиції та генеральний прокурор 
 
Одинадцять міністерств, до відомства яких належать регульовані професії, яких торкнеться ця 
перевірка, збиратимуть інформацію та взаємодіятимуть із професійними регуляторними 
організаціями та іншими відповідними групами для прийняття відповідних політичних рішень.  

Перевірку буде проведено на основі інформації, отриманої від професійних регуляторних 
організацій, працівників регульованих професій та інших дотичних організацій, асоціацій або 
експертів. Ці категорії будуть запрошені для обміну думками щодо того, чи виходить 
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регуляторний нагляд за межі професійної компетентності та етики в таких сферах, як свобода 
вираження поглядів і думок, навчання, не пов’язане з професійною діяльністю, неправомірні 
догани, що містять ознаки утисків, скарги третіх сторін і покровительство тих, хто виконує 
додаткові функції окрім безпосередніх посадових обов'язків.  

Довідка 
• Професійні регуляторні організації захищають суспільні інтереси, встановлюючи 

стандарти професійної діяльності та поведінки для своїх членів і притягуючи до 
дисциплінарної відповідальності тих, хто їх не дотримується. 

• Право на свободу вираження поглядів захищено розділом 2(b) «Хартії прав і свобод». 
• Перевірка охопить 118 професійних регуляторних організацій під керівництвом 11 

міністерств. 
o Ці 118 висококваліфікованих та робітничих професій регулюються 67 різними 

регуляторними органами. Сюди, зокрема, входять і деякі міністерства провінції. 
• Кожне з цих міністерств провело інвентаризацію регульованих професій за своїми 

повноваженнями та визначило, які саме з них повинні пройти перевірку. Професії можуть 
підлягати перевірці, якщо: 

o вони не є саморегульованими; 
o положення про професію ще не набуло чинності; 
o відсутній регуляторний орган чи засоби для розгляду громадських скарг або 

дисциплінарних заходів проти членів; 
o регуляторна роль відсутня або включає тільки сертифікацію. 

 
Інформація на тему 

• Консультації щодо регульованих професій  
 
Мультимедіа 

• Відео з прем'єр-міністром Даніель Сміт і міністром юстиції Мікі Емері 
 

 Зв'язок зі ЗМІ 
Саванна Йоганнсен  
Savannah.Johannsen@gov.ab.ca  
780-686-3521 
Прессекретар, Офіс Прем'єр-Міністра 
 
Чиненьє Аноквуру 
Chinenye.Anokwuru@gov.ab.ca 
780-720-1915 
Старший прессекретар, Міністерство юстиції 
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